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ATA da 9ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DE CAMPUS  

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a nona Sessão Ordinária do Conselho de Campus do 3 

ano de dois mil e doze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar 5 

Rotta, Ivann Carlos Lago, Melchior Mallmann, Benedito Silva Neto, Luiz Antônio 6 

Farani de Souza, Neiva Maria Graziadei Fernandes, Deniz Alcione Nicolay, Evandro 7 

Pedro Schneider, Livio Osvaldo Arenhart; representantes docentes: Ian Jordy Lopez 8 

Diaz, Juliana Machado, Lauren Lúcia Zamin, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro 9 

Prediger, Sidinei Zwick Radons; representante dos técnicos-administrativos: 10 

Joseane Pazzini Eckhardt; representante da comunidade externa: Carmo Lauro 11 

Lunkes; suplentes no exercício da titularidade: Carlos Eduardo Ruschel Anes 12 

(membro nato), Neusa Rossini (representante dos técnicos-administrativos). Não 13 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Luís Fernando 14 

Gastaldo (membro nato); Demétrio Alves Paz, Paulo César Neves Barboza 15 

(representantes docentes); Kaliton Prestes, Ritiele Ramos de Castro (representantes 16 

discentes), Sandra Balbé de Freitas (representante da comunidade externa). 17 

Verificado o quorum, o presidente declarou aberta a sessão, sendo aprovada a ata 18 

da sessão anterior por unanimidade. A seguir foram feitas as comunicações. O 19 

presidente falou sobre a segunda edição dos Jogos Universitários da UFFS - 20 

JUFFS, os quais transcorreram com normalidade, sendo que a comissão 21 

organizadora fez uma avaliação e está elaborando o relatório; e disse que a próxima 22 

edição dos jogos será em Realeza. Informou também que está sendo discutida a 23 

proposta de gestão do Restaurante Universitário, com previsão de conclusão do 24 

prédio no final do segundo semestre de 2013; que o Plano de Ação 2013 do campus 25 

está sendo realizado, sob a coordenação do Setor Administrativo, sendo o servidor 26 

Sandro Adriano Schneider responsável pelas orientações sobre a metodologia 27 

utilizada, devendo ser concluído até dezembro; que serão assinados Protocolos de 28 

Intenções com a Prefeitura de Salvador das Missões, para o desenvolvimento de 29 

projetos de pesquisa, ensino e extensão, e cooperação técnica; e com a Universidad 30 

Nacional de Misiones - UNAM, de Posadas/Argentina, visando às relações de 31 
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cooperação internacional; que alguns professores do campus participarão 32 

proximamente de um evento que vai discutir a Água, em San Javier/Argentina; que 33 

entre os dias sete e nove de novembro acontecerá em Santa Rosa o Simpósio 34 

Ibero-Americano da Red CIDIR, com autoridades e empresários do Brasil, Argentina 35 

e Paraguai; que, em relação ao processo seletivo, a UFFS decidiu implantar de 36 

imediato a lei de cotas; que será realizada uma confraternização conjunta da 37 

ADUFFS (associação dos docentes) e do campus em comemoração ao aniversário 38 

de um ano da associação, ao dia do professor e do servidor público, no dia primeiro 39 

de novembro, com almoço no Sitio K’alenda. O conselheiro Melchior agradeceu a 40 

participação de todos na realização dos jogos universitários. Continuando, o 41 

presidente apresentou a pauta: 1. Homologação dos nomes para as Comissões: 42 

Ética no Uso de Animais - CEUA/UFFS; Inovação; Eleição do CONSUNI; Fórum 43 

Permanente do Domínio Comum; Fórum Permanente do Domínio Conexo; 2. Comitê 44 

Gestor do Ginásio de Esportes; 3. PDI; 4. Continuação da apreciação da Minuta do 45 

Regimento Interno do Conselho de Campus; a qual foi aprovada pelos conselheiros. 46 

A seguir o conselheiro Ivann abordou o primeiro item da pauta, apresentando os 47 

nomes indicados para as comissões: Ética no Uso de Animais - CEUA/UFFS 48 

(Adriana Riguer Della Mea, Decio Adair Rebellatto da Silva), Eleição do CONSUNI 49 

(Sidinei Zwick Radons, Marlise Sozio Vitcel, Allan Wastowski Aires), Inovação (Bruno 50 

Munchen Wenzel), Fórum Permanente do Domínio Comum (Ivann Carlos Lago, 51 

Jane Teresinha Donini Rodrigues), Fórum Permanente do Domínio Conexo (Paulo 52 

César Neves Barboza, Erikson Kaszubowski), cujos nomes foram homologados pelo 53 

conselheiros por unanimidade. Continuando, o presidente se manifestou sobre o 54 

segundo item da pauta, dizendo que o Regimento do Ginásio de Esportes, após a 55 

aprovação pelo Conselho de Campus, foi transformado em resolução, sendo 56 

publicado no Boletim Consolidado número quarenta e dois, ano dois, da UFFS; e 57 

que agora devem ser indicados os nomes para o Comitê Gestor do Ginásio de 58 

Esportes; propôs então que seja encaminhada correspondência do conselho 59 

fazendo essa solicitação aos respectivos segmentos; essa proposta foi aceita por 60 

consenso entre os conselheiros. A seguir foi discutido o terceiro item da pauta, 61 

quando o presidente fez uma retrospectiva sobre a elaboração do PDI no campus e 62 

na universidade, referindo que o documento base já foi divulgado no site da UFFS. A 63 
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mesa propôs o seguinte encaminhamento: socialização do formulário para 64 

sugestões; prazo até o dia vinte e três de novembro para o envio de sugestões, que 65 

serão sistematizadas pelas secretarias da direção e dos conselhos; realização de 66 

um seminário local, no dia vinte e nove de novembro, preparando um documento do 67 

campus para ser apresentado à PROPLAN, na audiência pública que se realizará no 68 

campus, no dia onze de dezembro, sendo que o documento final será enviado ao 69 

CONSUNI ainda em dezembro. O assunto foi debatido, os conselheiros 70 

questionaram os prazos para esses encaminhamentos e a forma como será feita a 71 

audiência pública. Houve então consenso sobre essa forma de encaminhar à 72 

comunidade acadêmica as orientações desse processo. O conselheiro Milton 73 

questionou o momento da migração para o novo campus, se será em janeiro ou ao 74 

final do segundo semestre de dois mil e doze; o presidente respondeu que isso 75 

depende da infraestrutura de acesso ao campus, e o conselheiro Ivann disse que 76 

provavelmente a mudança será feita no início do primeiro semestre de dois mil e 77 

treze; o conselheiro Melchior se manifestou dizendo que o acesso será 78 

encascalhado, estando em fase de licitação, e o pedido da água está sendo 79 

encaminhado com a CORSAN. A conselheira Joseane e o conselheiro Reneo 80 

questionaram o encaminhamento da decisão do conselho de solicitar a vinda do 81 

Diretor de Obras para falar sobre a climatização do novo campus; o presidente 82 

explicou que está sendo feito o projeto de refrigeração e calefação, pois a 83 

experiência do Campus Realeza, que está concluído, mostrou que os climatizadores 84 

serão necessários. A seguir foi realizada a continuação da discussão do Regimento 85 

Interno do Conselho de Campus, sendo apreciado até o artigo quarenta e seis, com 86 

algumas alterações feitas, que ao final serão anexadas. Às dezesseis horas e 87 

cinquenta e cinco minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de 88 

Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será 89 

assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 30 de outubro de 2012. 90 

___________________________________________________________________ 91 


